



张家界文旅业界热议党的二十大报告： 踔厉奋发 勇毅前行 全面推动文旅产业高质量发展

本报讯（全媒体记者 唐晴 宋美慧）连日来，党的二十大报告在张家界文旅业界引发热烈反响。从大学教授到景区运营者、旅游管理人员、一线导游、讲解员等文旅从业者，大家深受鼓舞。他们一致表示，党的二十大报告

高瞻远瞩、凝聚伟大思想和磅礴力量，大家将牢记殷殷嘱托，结合文旅工作实际，踔厉奋发，勇毅前行，全面推动文旅产业高质量发展。

党的二十大报告为文化旅游发展指明了方向，击鼓催征。吉首大学旅游

学院副院长粟娟教授表示，党的二十大报告指出了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的奋斗目标，系统阐述了中国式现代化的基本特征和本质要求，提出坚持把实现人民美好生活的向往作为现代化建设的出发点和落脚点

点，为以文塑旅、以旅彰文，推进文化和旅游深度融合繁荣发展坚定了信心，同时也为新时代文化和旅游促进全体人民共同富裕注入精神享受和文化消费新内涵指明了方向、提供了指引。

▶▶（下转6版①）



霜降节气，湖南八大公山国家级自然保护区原始森林五彩缤纷，犹如大自然的调色板，秋色迷人。图为一处心形树林，尤为醒目。该保护区位于桑植县北部湘鄂界，有亚热带地区保存最完整、面积最大的常绿和常绿落叶阔叶混交林原生性森林，是我国首批、湖南省第一个国家级自然保护区。如果你想感受秋日的美好，又何必远方。
省直宣传文化单位支持旅发大会前方工作队 童迪 摄

核心提示

【习近平总书记在党的二十大报告中强调，必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力，深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，开辟发展新领域新赛道，不断塑造发展新动能新优势。在张家界，也有这样一家景区，从项目创意的提出、策划执行，到项目建设落地，及之后的市场运营，始终以创新驱动发展，打造了一个展现中国智造、中国文化等于一体的世界级景区IP。哥伦比亚广播因此撰文称其为：世界最高最长玻璃桥成为中国力量的象征。西方媒体誉其为“中国制造中国创新的典范”。】

中国制造中国创新的典范

张家界大峡谷景区依靠创新驱动发展赢得世界赞誉

全媒体记者 曾甲长

诞生于中华文化沃土的伟大作品
在科技的帮助下振翅起飞

2005年，从事房地产业的陈志冬先生第一次来到张家界考察旅游资源，准备进军旅游行业。2006年，在走遍了张家界的山山水水之后，最后确定在一个叫“烂船溪”的地方开发“张家界大峡谷”。

一开始，景区发展并不如意。从接手大峡谷景区开始，陈志冬就一直在思考：毗邻热门景区的张家界大峡谷，如何在同质化的竞争中走出与众不同的路？经过一番认真思考和市场调研之后，陈志冬得出一个结论：让世界看见，必须得是世界级的景区！

有了这个战略思考之后，陈志冬将目光从大峡谷里拉出来，投向世界。

▶▶（下转6版②）